

### 学习宣传贯彻党的二十大精神

## 坚持实业报国 践行企业担当

□本报记者 韩雪茹

近日,伊利现代智慧健康谷的液态奶全球智造标杆基地内,液态奶生产线24小时不停产,加足马力保生产供应。在完成生产任务的同时,学习党的二十大精神也在广大员工中掀起热潮。工厂组织广大员工通过期刊、视频等多种学习资源学习党的二十大精神,感受新时代、新征程带来的新气象。

液态奶全球智造标杆基地行政经理杨晓辉说:“我聆听了党的二十大精神报告,备受鼓舞。作为一名共产党员,要时刻牢记肩上的责任和担当。在接下来的工作中,我将以党的二十大精神为指引,坚持扎实做好每一项工作,开展有温度的行政服务工作,不断增强员工的幸福感、满意度,让优秀的企业文化更好地激发员工的凝聚力、向心力。坚守‘伊利即品质’的企业信条,为广大消

费者生产出优质、健康的乳制品。”

“党的二十大报告提出,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。这更加坚定了我们扎根实业之奋斗的决心。”伊利集团党委书记、董事长兼总裁潘刚说。他坚定号召:“以工作实绩做党的二十大精神,把创新摆在更加关键的位置,助力全行业高质量发展、增强中国奶业国际话语权;把‘实’的根本点放在责任担当上,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,积极落实‘双碳’行动,继续广泛参与社会公益,让更多公益行动和关怀计划落到实处。”

实体经济是经济社会发展的基石,也是保障人民群众生活的物质基础。潘刚说,要做到坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,伊利集团就要做到“五实”。把“实”的出发点放在发展信心上,投资兴业更有信心,生产经营更有干劲,谋划目标更有底气,把“实”的支撑点放在健康品质上,坚守品质信条,建立了“全

员、全过程、全方位”的质量管理体系以及“集团—事业部—工厂”三级食品安全风险监测防控体系,为消费者提供高品质的健康产品;把“实”的立足点放在独特优势上,坚持业务开展到哪里,党组织及党员就覆盖到哪里,并积极开展“龙头企业+党支部+合作社+村民”的“1+1+1+N”产业链党建兴农实践;把“实”的切入点放在创新驱动上,坚信“不创新,无未来”,把创新摆在更加关键的位置,助力全行业高质量发展、增强中国奶业国际话语权;把“实”的根本点放在责任担当上,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,积极落实“双碳”行动,继续广泛参与社会公益,让更多公益行动和关怀计划落到实处。”

### 二十大精神在基层

## 驻呼高校所有离校返乡学生已平安到达

本报呼和浩特10月31日讯(记者 郑学良 王雅静)10月31日,记者从呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会上获悉,10月28日至29日,自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部统一组织一批驻呼高校学生分流返乡、隔离转运。目前,所有学生已平安到达。

据介绍,对未出现疫情的高校、校区的自治区内学生,已安排安全、有序返回居住地。对这些离校返乡的学生,要求做到无外溢风险,符合3个条件。一是校园内连续14天没有发生疫情,学生体温正常;二是返乡离校时,学生持48小时内核酸检测阴性证明及24小时抗原检测阴性证明、健康码“绿码”等(持有24小时内核酸检测阴性证明,可免除抗原检测证明);三是返乡

学生需有固定居所,能够积极配合属地完成7天居家隔离医学观察,严格遵守返乡工作安排部署和属地疫情防控各项要求。

对已出现疫情的高校,分两类有序隔离转运。一是出现零星散发疫情的高校,严格按照“一校一策”方案,由呼和浩特市负责接收阳性感染者和核心密接者,做好隔离转运和医疗救治。二是出现病例较多的内蒙古工业大学等高校,统筹全区资源力量,由包头市等6个盟市对接完成密接转运任务,待隔离期满并经评估合格后再安排返乡。此外,对于已出现疫情高校的健康学生,经进一步筛查、确定无外溢风险后,有序、分步安排返乡。

据悉,这次分流转运工作坚持全区一盘棋,精准分类、对口包联、协同

配合,由自治区领导牵头,教育、公安、卫健、铁路、交通等多部门联动,比原计划提前一天完成这批学生安全、有序离呼。在转运过程中,各盟市坚决服从自治区安排,快速行动,克服困难,做好分流转运学生的接收工作,周密、温馨做好服务保障,带着感情守护好学生的身心健康与安全。

此外,对驻呼高校的区外学生,自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部正在加紧协调相关省(区、市)和职能部门,争取早日安排有意愿返乡的学生,在严格遵守源地疫情防疫要求、确保疫情不外溢的前提下,平安、顺利返乡。对于留在学校的学生,给予关心、关爱,确保他们在校期间的学习和生活平安顺利。

## 首府全力维护民生商品价格稳定

本报呼和浩特10月31日讯(记者 郑学良 王雅静)10月31日,记者从呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会上了解到,呼和浩特市将持续曝光价格违法案件,有力震慑不法经营者,维护民生商品市场价格稳定和群众合法权益。

呼和浩特市市场监管局四级调研员李永成介绍,近日,为有效整顿和规范市场秩序,回应和解决群众诉求,呼和浩特市通过媒体发布了《关于进一步规范疫情期间蔬菜包销售价格行为的提醒告诫函》。提醒告诫函发布后,绝大多数经营者进行了自我纠正和有效整改,按照《明码标价和禁止价格欺诈规定》要求,做到对蔬菜包中的菜品如实描述,标明每种蔬菜的数量、净重、单价等消费者最关心的价格信息,有包装及配送费用的予以明示,蔬菜包的定价行为得到了明显规范。

呼和浩特市成立了4支执法队伍,就群众反映强烈的市场价格方面的突出问题,组织专项执法行动。一方面,是将前期立案调查的案件尽快查实,按照法定程序,完成行政处罚工作,以真正发挥震慑不法经营的作用。目前,已对鸿雁蔬菜水果超市和斑马生鲜超市涉嫌哄抬价格的违法行为,分别下达了罚款10万元的行政处罚决定;针对内蒙古红喜生物科技有限公司的哄抬价格和未明码标价的违法行为,下达了罚款20万元的处罚决定;对两起未明码标价案,给予每户商家罚款5000元的处罚。

另一方面,对价格投诉举报事项进行全面核查。10月1日至28日,12315平台共接到涉及价格监管方面未明码标价、价格上涨及价格过高等问题线索866条。线索虽然较多,但是大多数投诉者都存在不同程度的证据保存缺失问题,有的消费者在微信群中购买商品,不了解销售者的经营资质、经营场所、经营者信息,因此执法人员在调查处置过程中取证相对困难,调查处置的耗时也相对久一些。提醒消费者尽可能在商品交易中保留有效证据,了解一些经营者的基本信息,以便于发现价格违法行为,市场监管部门能够快速定位经营者,尽快完成调查处置工作。

## 呼和浩特市七名干部因疫情防控不力被处分

本报呼和浩特10月31日讯(记者 郑学良 王雅静)10月31日,呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会上对呼和浩特市相关学校、培训机构违反疫情防控规定问题进行通报。

近日,自治区纪委监委责成呼和浩特市纪委监委对呼和浩特市相关学校、培训机构新冠肺炎疫情防疫不力问题进行通报。经调查,呼和浩特市文化艺术职业学校、呼和浩特市商贸旅游职业学校、呼和浩特市新途培训服务有限公司违反呼和浩特市疫情防控有关规定要求,存在违规线下授课、防控措施不落实等问题,导致发生校内疫情。现将问责处理意见通报如下。

给予呼和浩特市教育工委委员高俊娟党内警告处分;给予呼和浩特市教育局四级调研员黄永胜党内严重警告处分;对呼和浩特市文化艺术职业学校党委书记赵宗淮、校长王英武,呼和浩特市商贸旅游职业学校党委书记杨文亮、校长张丽君作免职处理;给予包联培训机构领导赛罕区委常委、政府副区长长征党内警告处分。按照《传染病防治法》有关规定,由公安机关对呼和浩特市新途培训服务有限公司依法作出处理。

## 用先进的理念教人育人

□本报记者 薛一群

这几天,赵颖慧一直忙碌着,“我将根据受众不同的行业领域,有针对性地调整内容,用群众喜闻乐见的方式宣讲好,让党的二十大精神在基层走深走实。”赵颖慧说。

10月27日,通辽市科尔沁区红星中心小学党支部书记、校长赵颖慧通过网络直播的方式,向全市宣传文化系统党员干部作了第一次宣讲报告。

赵颖慧分享了参加党的二十大的所见所闻和真实感受,她以《学思践悟二十大 踔厉奋发新征程》为题,阐述了自己对党的二十大报告的认识和体会。赵颖慧说:“党的二十大报告中关

于教育、科技、人才那部分,身为教育工作者的我是非常关注的。科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,都是需要长期坚持的重大战略。”

通辽市委宣传统战部研究室主任杨胜利说:“听了赵颖慧代表的宣讲,我更加深刻地领悟到,党的二十大报告内涵极为丰富,学习越深入,领会越深刻,行动更坚决。在今后的工作中,我将立足岗位,牢记使命,勇于前行,担当作为求实效。”

“听了赵颖慧代表的宣讲,我感受深刻。”通辽市委宣传统战部干部高雪说,“党的二十大报告中明确提出,要推进文化自信自强。作为宣传思想文化系统的党员干部,我们要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段

时期的重要政治任务,先学一步,学深一层,自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,推动党的二十大精神在宣传战线落地生根。”

活动结束后,赵颖慧接受了记者电话采访,她表示,这次参会收获颇多,“为党育人、为国育才”的信念更加坚定了,方向更加明确了。回到岗位后,赵颖慧表示将积极探索适应时代要求的高质量教育体系,普及优秀的教育理念,办好人民满意的教育。第一场宣讲结束后,赵颖慧还要进行6场主题宣讲。

### 党代表和我们面对面

## 党的二十大文件及学习辅导读物在内蒙古发行

本报10月31日讯(记者 于欣莉)10月31日,在内蒙古新华发行集团物流基地,工作人员正在紧张有序地进行消杀、分拣、打包、发运。首批党的二十大文件及学习辅导读物已陆续发

往全区200余家新华书店,将与广大读者见面。

据了解,此次发行的党的二十大文件及学习辅导读物包括党的二十大报告单行本、《中国共产党章程》单

行本、《中国共产党第二十次全国代表大会文件汇编》和《党的二十大报告辅导读本》等,为全区广大党员干部群众学习宣传贯彻党的二十大精神提供了权威、准确的读本。据悉,内蒙古新华发行集团还将同时在全区举办形式多样的全民阅读活动,营造浓厚的学习氛围。

## 全区人力资源诚信服务示范机构评选启动

本报10月31日讯(记者 梅刚)记者从自治区人社厅获悉,近日,2022年度全区人力资源诚信服务示范机构评选工作启动。

据了解,评选面向全区符合条件的经营性人力资源服务机构开展,凡在我区登记注册、依法取得行政许

可或备案且连续开展人力资源服务业务满三年的机构均可参评。活动采取机构申报、盟市审核推荐、自治区组织专家评审的方式进行。通过评定的机构获得“全区人力资源诚信服务示范机构”荣誉称号,在行业培训、品牌推广、评优推荐等方面享受多项

配套服务。申报推荐工作计划11月初完成,11月底前公布评选结果。

自治区人社厅通过选优树强人力资源服务品牌,加快健全完善人力资源服务业高质量发展体系,不断优化营商环境,持续提高人民群众对人力资源诚信服务的满意度。截至目前,我区共有各类人力资源服务机构超过800家。

### 自治区“担当作为好干部”刘迎旭:

## “老百姓的日子会一天比一天甜”

### 学先进 勇担当



刘迎旭在工作中。

清晨的阳光照射在办公楼的长廊上,一切显得静谧又和谐,而3楼走廊深处有一个忙碌的身影却早已投入到一天的工作中。

“刘书记,我家土地的事情进展得怎么样了?”“我家补贴的事儿还能办吗?”一大早,几位村民就急匆匆地来到刘迎旭的办公室,你一言我一语地询问着。

“有事儿找刘书记,一定好使。”前来咨询问题的一位村民告诉记者。

其实,这时刘迎旭刚从县里扎完针回来,还没来得及倒杯热水,就被这几位村民团团围住了。

刘迎旭是包头市固阳县银号镇党委书记。担任此职务4年多时间里,

他以强烈的担当意识和过硬的工作作风带领全镇打赢脱贫攻坚战,银号镇党委因此被授予全国脱贫攻坚先进集体。前不久,他又荣获了自治区“担当作为好干部”的称号。

“获得‘担当作为好干部’既是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任,我要将这份荣誉变成动力,带领乡亲们乡村振兴的道路上奋勇前行。”刘迎旭说。

现在的刘书记比以前更忙了。研究产业项目、到处走访调研、招商引资……一件件、一桩桩要紧的事儿都摆在他面前。他又是个急性子,啥事都要仔细盯着,尤其是涉及村民的实事,他都会亲自为,一盯到底。

“哪里情况紧急,他就会出现在哪里;群众一有困难,他就第一时间赶到帮助解决,刘书记真是我们老百姓的好书

记。”村民王大爷如此评价。银号镇副镇长张和平介绍,今年8月份,连续几天的大雨让固阳县严重受灾,而位于淤地坝下方的西三分子村还有几户村民不愿意转移。刘书记得知这一情况后,夜里11点多赶到村里。经过他的耐心劝说,这几户村民终于安全撤离。“像这种冲锋陷阵、担当作为、把群众的安危放在首要位置的事,刘书记这几年做得太多了。”

由于长期劳累,他前段时间得了中风,妻子劝他去住院,他总以各种借口推辞,生怕耽误了工作。后来病情越来越严重,他才去了趟医院。

“大夫,你辛苦点儿,我每天7点前来扎针,这样也不耽误我回镇里工作。”刘迎旭向大夫求情。

“乡镇干部就要多为老百姓办实事、办好事,以舍我其谁的精神把乡村振兴工作做好,让村民真正有获得感、幸福感。”说起产业发展,刘迎旭告诉记者,过去,这里不种西瓜,今年流转土地1500亩,种植“沙漠一号、二号”西瓜,喜获丰收。又流转了1300亩土地种植蒜头,收成也不错,亩产纯收入达到4000元。

“黄芪加工厂项目、黑枸杞项目,哪一个项目的建成都离不开刘书记的精心指导、反复商谈和鼎力帮助。”银号镇河湾村刘瑞国说。

记者在刘迎旭的办公室看到,厚厚的一摞笔记本整整齐齐地摆放在办公桌上。记者随意翻开几本,里面密密麻麻地记录着他每天的工作。

他说:“这几天,我正在集中精力学习党的二十大精神,一边写学习心得,一边谋划着如何将乡村振兴搞上去。我相信,在习近平总书记的领导下,老百姓的日子会一天比一天甜。”



为居民筑起“防护墙”

10月31日,呼和浩特市赛罕区滨河湾小区物业工作人员正在进行环境消杀。本轮疫情发生后,物业工作人员始终坚守岗位,垃圾转运、楼内楼外环境消毒消杀、派送生活用品和药品、上门维修服务……他们用贴心的服务为居民筑起一道坚实而温暖的“防护墙”。

本报记者 王磊 摄

## 逆行而上,只为守护美好家园

□本报记者 王雅静 刘洋

突如其来的疫情打破了呼和浩特这个秋天的宁静,逆行,成为十月青城最动人的风景。

在抗击疫情的战线上,医护人员、党员干部、志愿者、驰援队伍都尽锐出战,他们不分昼夜、废寝忘食、争分夺秒,用舍我其谁、不到胜利决不收兵的决心和信心,投入到这场没有硝烟的战斗中。

“我爱呼和浩特,抗击疫情我责无旁贷!”这是奇俊峰的战斗宣言。奇俊峰是呼和浩特市住建局给排水服务中心的一名干部,疫情发生后,他奔赴抗疫一线,成为众多抗疫力量中的一员。

10月初的一天,奇俊峰正在家中吃晚饭,手机突然响起,“单位打来电话,有疫情防控任务,我得赶紧去,你在家带好俩孩子。”他放下碗筷,一边穿衣服一边嘱咐了爱人两句,就三步并两步地离开了家。按照工作安排,奇俊峰第一时间投入到为援呼医疗队提供物资保障的任务中。装运搬卸、铺设床铺、整理摆放生活用品、清扫打扫场所卫生……一个点位一个点位来,完成任务时已经是第二天凌晨了。“累是累,但想到为疫情防控做了一点工作,内心感到很踏实。”

10月15日,奇俊峰再次主动报名参加呼和浩特市东客运汽车站方舱医院建设任务,根据工作需要,他被安排到现场指挥组工作。10月16日晚,他接到迎接、安置黑龙江援呼医疗队的任务,需完成3架航班的接机和引领医护人员入住酒店的工作。由于当晚飞机晚点,最晚一班飞机到达时已是凌晨2点多。奇俊峰和同伴们接到医疗队后,把他们送到指定酒店,当最后一位医疗队成员办完入住登记时已临近天亮。紧接着,他又接受了做好第二天涉疫人员入舱准备的任务。通宵达旦、废寝忘食,却又不顾疲沓,奋力战斗,支撑他的是早日战胜疫情的强大信念。

奇俊峰平日言语不多,性格腼腆,但在抗疫一线,他却有使不完的劲,用不完的招。在参与呼和浩特市东客运汽车站方舱医院建设现场指挥组的任务期间,他在巡查中发现方舱内水、电、暖、气、物存在的问题,都第一时间进行协调解决。而更多时候,他都亲自动手,在方舱内参与完成了1部电梯、5个下水道的维修,进行送排风设备调试、化粪池清理、电路排查、电器安装、局部区域消杀等工作,夜以继日守护着方舱医院的安全使用。

在抗疫的日子里,奇俊峰心里最惦记的是家里年幼的孩子。他和孩子们视频通话时,孩子们问得最多的问题是:“爸爸你去哪了?你什么时候回家?”而他总是对孩子们说:“在家听妈妈的话,等爸爸在外面忙完工作很快就回家了。”

疫情尚未结束,战斗仍在继续。像奇俊峰一样奋战在抗击疫情一线的战斗者们脚步坚实,他们满怀对青城的爱,对家人的爱,为战胜疫情奋战着。

本报职业道德监督热线  
0471-6635350或  
0471-6659749

FRANKLIN UNIVERSITY SWITZERLAND FUS瑞士富三克林大学高级工商管理硕士EMBA 内蒙古秋季班11月下旬开课